

В. Э. МЕЙЕРХОЛЬД

В ГОСДРАМЕ

Л. Красная газета 4 27, 28, 29 / 1934

В Госдраме начались репетиции «Дон Жуана» Мольера, которыми руководит прибывший из Ленинграда В. Э. Мейерхольд, совместно с режиссером В. Н. Оловьевым.

На первой репетиции труппа театра устроила В. Э. Мейерхольду шумную овалню. Возобновление «Дон Жуана» воспринимается труппой, как интересная педагогическая работа. На репетициях «Дон Жуана» будут присутствовать все артисты, не занятые в спектакле.

Главные роли играют Тиме, Карякина, Юрьев, Горин-Горяинов, Воронцов, Волконский, Вальяно и др. Премьера назначена на 20 декабря.